

НЕПОСЕДЫ



*Газета МБДОУ детского сада
комбинированного вида № 175 «Непоседы»
г. Владикавказ
№ 15 Декабрь 2024г*

*Уважаемые! Родители, администрация и сотрудники МБДОУ № 175
Вас приветствует газета «Непоседы».
Желаем Вам хорошего настроения и поздравляем
с Новым 2025 годом и Рождеством*



Читайте в номере:

- 1. Новый год. Время волшебства для взрослых и детей.*
- 2. Зимние забавы.*
- 3. Воспитываем в детях Веру в чудо!*
- 4. Знаменательные даты в Декабре.*
- 5. Как и чем занять ребенка в канун Нового года.*
- 5. Результаты деятельности МБДОУ 175 «Непоседы в декабре 2024г..*

Год 2024-й пролетел стремительно, он был насыщен интересными событиями, мероприятиями и встречами.

И вот уже совсем скоро 2025-й...

За что мы и любим Новый год? За то, что он каждый раз дает надежду на перемены. Он вторгается в нашу рутину, перебивает привычный ритм устоявшегося существования, манит своими соблазнительными запахами морозного снега и свежей хвои, и зовет – бросить все, устремиться вперед и строить новую жизнь, так, как давно мечтали!



Новый Год - время волшебства для взрослых и детей

Фредерико Феллини говорил, что на свете, вероятно, есть взрослые люди, но он их не встречал. Верность этих слов особенно вспоминается в предновогоднюю пору – кажется, весь мир настроился на волну праздника и волшебства... Взрослые и дети объединились и думают лишь о подарках, елке, Снегурочке, новогоднем костюме. Дети – ждут праздника, а взрослым, наряду с ожиданием предстоит примерить на себя кафтан Деда Мороза и самим стать немножко волшебниками, для того, чтобы сделать этот праздник самым незабываемым для детей. Предновогодние траты времени и денег, а также невероятное напряжение своей фантазии стоят того – ведь самые счастливые детские воспоминания относятся порой именно к этому празднику.

Ничто так не стимулирует фантазию взрослого человека, приученного в обыденной жизни к стереотипам, как желание поддержать детскую веру в магию новогодней сказки.

Для детей характерно так называемое магическое мышление, когда все, что ты захотел или то о чем подумал воплощается в реальность. Именно этот способ мышления заставляет ребенка написать самое заветное желание в письме Деду Морозу и с уверенностью ждать, что оно сбудется. Если в раннем возрасте желания ребенка исполняются, а надежды оправдываются, то в будущем он будет с легкостью мечтать и ставить перед собой цели, которые помогут ему достигнуть всего, что в его силах.

Магическое мышление обычно характерно для детей 2-6 лет, его рудименты остаются и у младших школьников (6-10 лет). Магическое мышление, связанное с Новым Годом так и не проходит при вступлении во взрослую жизнь, так почему бы не сделать этот подарок детям, когда им это особенно нужно!

Один из элементов магического мышления – это так называемые фантазии о всемогуществе. Отсюда невероятная любовь мальчишек к супергероям из фильмов из мультфильмов, которым нипочем земное притяжение, сильнейшие враги.

Еще один очень позитивный для детской психики момент – внимание Деда Мороза. Если вдуматься, его отношение к ребенку (образ, который несет в себе весь новогодний фольклор) отражает и безусловную (не зависящую от обстоятельств и достижений ребенка), так и условную (основанную на достигнутых результатах) любовь. Новогодняя Елка, это своеобразный психологический тренинг для ребенка. Дед Мороз внимателен ко всем, он всех любит и всех поздравляет, но больше подарков получают те дети, которые могут показать себя – рассказать стишок, спеть, потанцевать. Их активность и труд вознаграждается, а эта логическая связка очень пригодится в будущем любому взрослому.

Еще одна психологическая составляющая главного зимнего праздника – возможность создавать и поддерживать семейные традиции. Они передают из поколения в поколение ощущение причастности к семье и делают этот праздник особенным. Стильная новогодняя елка, выполненная в одной цветовой гамме, или украшенная современными декоративными элементами, подходящими к интерьеру, безусловно, смотрится неплохо. Но как приятно почувствовать теплоту елочной игрушки, купленной когда-то прабабушкой. Или увидеть игрушку, сделанную руками своего отца еще в детстве. Тогда украшение новогодней елки превращается в своеобразный ритуал, позволяющий рассказать легенды из истории своей семьи. Это создаст особую атмосферу между вами и вашими детьми.



**С наступающим Вас Новым годом и Рождеством!
Желаем Вам чудесных веселых приключений,
Новогодней магии, удачи и везения!**



Зимние забавы



Приближается самая волшебная пора предпраздничной суеты и подготовки к Новому году. Для детей это время подарков от Дедушки Мороза и зимние забавы. Дети очень любят зиму за ее уникальную возможность насладиться и получить незабываемые впечатления от активных занятий на свежем воздухе. Маленькие непоседы любят кататься с горки, на лыжах, коньках. С превеликим удовольствием лепят снеговика и делают снежные крепости. Каждый

ребенок желает, чтобы его радость разделили с ним его самые близкие люди – родители. Но зачастую они не знают как разнообразить зимние каникулы своих. А все предельно просто. Даже самая обычная прогулка может превратиться в веселый праздник, благодаря играм и творчеству на снегу.

Снежные шедевры

Взрослый человек воспринимает снег как осадки, не дающие легко передвигаться по дороге, а дети любят снег за его множество скопления красивых, не похожих друг на друга, снежинок. Более того, снег для детей это материал для творчества. Снеговики, башни, крепости, пещеры небывалых размеров, все подобные шедевры можно увидеть в каждом дворе во время зимних каникул. Рисование на снегу аэрозольными красками не менее увлекательное занятие. Самая любимая игра всех девчонок и мальчишек зимой «Снежки». Во время этой игры развивается двигательная активность, глазомер, моторика пальцев, а звонкий смех вызывает положительный эмоциональный настрой.

Коньки и лыжи

Всем известна польза активного отдыха. Для избежания травматизма необходимо воспользоваться средствами защиты: шлем, наколенники, налокотники. По мнению специалистов катание на коньках способствует развитию опорно-двигательного аппарата, укрепляет мышцы спины, вырабатывает правильную осанку, а также профилактика плоскостопия. Катание на лыжах полезное и увлекательное занятие. Ровное дыхание обогатит легкие кислородом, а пейзажи зимнего парка оставят приятные впечатления.

Снежная горка

Дети в восторге от катания с крутой снежной горы. Пойти на ближайšie горки, чтобы со здоровым румянцем и нездоровой отдышкой прокатиться с вашим чадом на санках, ледянках. Стремительное движение вниз переполняет ребенка чувствами и эмоциями. Ну, а если вагончиком зацепились мама и папа-радости нет предела!

Прогулки всей семьей

Гулять, дышать свежим воздухом необходимо в любую погоду и взрослым, и детям, ведь у природы нет плохой погоды. Но когда температура воздуха достигает 15 градусов мороза, рекомендуется уменьшить время прогулки во избежание обморожения. Важно правильно подобрать одежду и обувь, движение не должно быть сковано, чтобы не испытывать дискомфорт. Не стоит оправдывать свой скучный досуг неприятной холодной погодой.



ВОСПИТЫВАЕМ В ДЕТЯХ ВЕРУ В ЧУДО

Почему так важно ребенку верить в чудо? Все очень просто, дело в том, что именно в детстве у человека стремительно развивается фантазия, дети начинают активно творить, представлять, домысливать. Чудеса и волшебство, которые происходят в сказках, способствуют развитию детской фантазии и воображения. Дети, активно верящие в чудеса, знающие множество сказок и сказочных персонажей приобретают для себя много навыков и качеств.



Чтобы воспитать в детях веру в чудо, можно предпринять следующие шаги:

- Читать волшебные сказки. Это развивает творческие способности ребёнка. Например, «Заюшкина избушка», «Снегурочка», «Зимовье зверей», «Петушок и бобовое зернышко», «Лиса и волк», «Снегурушка и лиса».
- Поддерживать веру в Деда Мороза и других сказочных существ. Стоит обратить внимание ребёнка на то, что сказочные существа помогают только добрым детям.
- Учить относиться к растениям, животным, камням как к разумным существам. Разговаривать с ними — нормально.
- Поощрять игры ребёнка, в которых его куклы, машинки, роботы, динозавры и другие атрибуты игры совершают невероятные действия.
- Учить маленьким бытовым чудесам, которые ребёнок может творить каждый день. Например, заваривать «волшебный чай», умываться «волшебной водой», завести «волшебный блокнот» для заветных желаний и т.д.



Натали Самоний

ЧИТАЕТ СКАЗКИ ЗИМУШКА-ЗИМА...

Читает сказки Зимушка-зима...
Из уст слетают белокрылые снежинки.
И чудный дух вселяется в дома
Предновогодней праздничной картинкой.

В гирляндах мчатся резво огоньки,
Бегут, сверкая, семирадужные строчки.
И, гением невидимой руки,
На стёклах зажурились цветочки.

Читает сказки Зимушка-зима –
Позёмкой голос что мурлыканье котёнка...
Впадают в детство старые дома,
Ведь Дед Мороз – лобяк, с лужишкой ребёнка.



Знаменательные Даты в Декабре!

Как и чем занять ребенка в канун Нового года

Попробуйте сделать с ребенком наши забавные открытки и сувениры. Тем более для этого вам кроме собственной фантазии и клея ПВА практически ничего и не потребуется. Разве что рулон той самой бумаги, которая есть в каждом доме просто потому, что ее не может не быть. Досадили? Речь идет о поделках из туалетной бумаги.

Необходимо взять рулон туалетной бумаги, нарвать ее "ленточками", разрывая ее на мелкие кусочки. Преимущество работы именно с этим "подвидом" бумаги. Во-первых, она мягкая (для поделок лучше купить самую мягкую, двух- или трехслойную), легко рвется (а значит, доступна для самых слабых пальчиков), катается в шарики, колбаски, трубочки. Перфорация позволяет без помощи ножниц отрывать одинаковые по величине прямоугольники. И еще - ее много, даже если дать на растерзание ребенку не целый рулон. А по необходимости ею можно вытереть нос (а это в зимнее время вовсе не редкость), не отвлекаясь от творчества.

Мастерить лучше из белой бумаги, а потом, по желанию, ее можно покрасить гуашью в любой цвет. Получаются замечательные елочки, снеговики, зимние деревья, избушки, смешные животные. Вот лишь несколько идей, которые помогут скоротать ставшие такими длинными вечера.

Важный совет: присутствовать к изготовлению поделок можно только когда руки мамы и ребенка чисто вымыты и вытерты насухо.

Совет: комментируйте ВСЕ действия - свои и ребенка. Считайте прямоугольники, шарики, глаза, носы, бровнышки. Обязательно хвалите малыша после каждого выполненного этапа работы. И не забудьте придумать интересную историю про то, что сделанную поделку или предпринимает ее в качестве сюрприза родственникам или друзьям (чья реакция, конечно, будет восторженной).

Ребенок должен видеть, что его труд оценен и принесит радость!

Елочка



Приготовьте основу. Это может быть, например, половина обычного листа цветного картона или затонированный предварительно лист бумаги.

Отрываем от рулона три одинаковые ленточки - примерно по 4-5 прямоугольничков. Каждую ленточку складываем по перфорации, накладывая один прямоугольник на другой. Делаем вертикальные надрезы, не дорезая примерно 1-1,5 см до края. Разворачиваем ленточку и начинаем собирать в гармошку неразрезанный край. Затем просто отрываем одну из полосочек, намазываем клеем (лучше ПВА) и закручиваем верхушечку в эту полосочку.

Из трех ленточек получаются три "метелочки". Наклеиваем их на лист бумаги, начиная с нижней, прикрывая место склейки следующим "елочным ярусом". Осталось нарисовать снег, и открытка готова. Дети с удовольствием рисуют снег ватной палочкой, окуная ее в белую гуашь.

Елочки бывают разного размера и ступени "пушистости". По желанию, ее можно украсить разноцветными кружочками или шариками из фольги. А если пригласить в гости друзей (или творить несколько вечеров подряд), то можно сделать настоящий сказочный лес, поселив под елочки самых разных жителей (для младших это наклейки, ребята постарше могут вырезать героев из детских журналов или нарисовать самостоятельно).

Снеговик



Сначала решите, будет ваш снеговик самостоятельной фигуркой или главным героем открытки.

Для младших предпочтительней второй вариант, для тех, кто постарше, - первый.

Отрываем от рулона три части будущего снеговика, разных размеров: три прямоугольника, пять и семь. Комкаем в шарики. Если получаются не очень аккуратные или ровные, то отрываем еще один прямоугольник и заворачиваем полученный комочек так, чтобы получился шарик. Все швы проклеиваем ПВА. Еще раз покатайте уже склеенный шарик в руках - он получится ровнее.

Наклеиваем шарики один на другой, начиная с нижнего, самого большого. Катаем маленькие шарики - "руки". Приклеиваем по бокам.

Дальше - украшаем так, как душе угодно. Можно из гофрированной бумаги сделать ведро, шляпу или волосы. В руки дать метлу (палочка от Чупа-Чупс, а сверху крошечная метелочка, сделанная по принципу одного елочного яруса, только маленького).

Лицо можно нарисовать фломастерами, красками или приклеить рот, нос-морковку и глаза. А в другую руку снеговика можно вложить письмо для Деда Мороза (помните сказку В. Сутеева "Елка"?), и тогда все желания точно исполнятся!

Избушка



Избушки получаются сказочными, но, чтобы сделать такую, придется проявить терпение.

Сначала отрываем восемь прямоугольничков и катаем из них "бровнышки": оборачиваем карандаш, закатываем в трубочку и шов проклеиваем. Снимаем с карандаша, дав чуть-чуть просохнуть.

Готовим фон - цветной лист картона, затонированный лист или готовая картина с лесом, где не хватает только домика. Определяем место.

Приклеиваем три бровнышка одно за другим. Затем два готовых бровнышка разрезаем на три части каждое и приклеиваем по бокам "фундамента" - в серединке получилось окошко. (Туда можно приклеить любую забавную мордашку, даже фото самого ребенка.) Сверху наклеиваем три оставшиеся трубочки.

Крышу можно сделать, как метелочку для елки или просто наклеить вырезанный заранее треугольник. Домик готов. К нему можно придумать крылечко, резные наличники или дверку.

Количество бровнышек, естественно, может быть разным.

Экспериментируйте, рулон не закончится еще долго!

РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБДОУ 175 « НЕПОСЕДЫ» В ДЕКАБРЕ 2024г.

День Неизвестного солдата- это память не только всем тем кто погиб в Великой отечественной войне но и дань уважения всем кто погиб во всех военных конфликтах прошлого и настоящего.

В подготовительной группе "Знайки" **9.12.24г.** прошло тематическое занятие "День Неизвестного солдата ".Подготовили и проявили его воспитатели группы: Халиева Т.М., Тибилова И.Ю.



10.12.24г. Подготовительная группа «Знайки», Показали сказку на английском языке „Теремок " для детей ДОУ.



Воспитанники логопедической подготовительной группы МБДОУ № 175 «Непоседы» в декабре 2024 года участвовали в нескольких Международных конкурсах проходивших в г. Владикавказе. И стали Победителями и Лауреатами 1 степени в конкурсе «Аланские звезды» и «Золотая Нижа» Дети были отмечены Дипломами и медалями за 1 места (дипломы на сайте МБДОУ «175 в разделе «Достижения»)



В дисциплине «Патриотический танец» в номинации «Бэби. Формейшен»

Кокцева Алана и Попова Лада «Танец люльки» руководители: Харебова З.Х., Пшибилова И.Ю.

**В дисциплине художественное слово патриотическое искусство» в номинации «Бэби. Соло» Кургаева Анна
Конкурсный номер «Е. Евтушенко «Идут белые снега» руководители: Харебова З.Х. Халиева П.М. Фидарова А.В.**

А также в международном фестивале - конкурсе «Золотая Нижа» Победителями и Лауреатами 1 степени стали воспитанники подготовительной логопедической группы. В дисциплине Патриотическая песня Дети. Соло. Девочки. Каркусова София

**И в дисциплине академический вокал. Дети. Дуэты . Конкурсный номер «Новый год»
Дуэт Каркусова София и Селимова Самира.**



В предвкушении волшебного праздника Нового года — в нашем детском саду прошел Новогодний утренник для самых маленьких. Это был первый утренник в жизни малышей.



В Детском саду прошли Новогодние утренники.





УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Еще раз поздравляем Вас с наступающим 2025 годом!

МЫ С УДОВОЛЬСТВИЕМ ДАДИМ КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО ЛЮБОМУ ВАШЕМУ ВОПРОСУ, КАСАЮЩЕГОСЯ РАЗВИТИЯ И ВОСПИТАНИЯ ВАШЕГО РЕБЕНКА. НАША ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕМЕСЯЧНО.

КОПИЯ ГАЗЕТЫ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ БУДЕТ НА САЙТЕ ДЕТСКОГО САДА В РАЗДЕЛЕ ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Редактор: Нехаева Людмила Борисовна



